1.Маслоробна, сироварна, молочно-консервна – підгалузі, що переробляють  
         продукцію:
   А) рослинництва;  Б) тваринництва; В) зернового господарства; Г) рибальства. 
 
  2. Молочно-консервна промисловість розміщенна:
	А) Ценртальні й північні райони; Б) Східні; В) Південні і західні райони; 
    Г) Центральні й східні райони.
3. На сировинний фактор орієнтуються галузь харчової промисловості:
   А) макаронна; Б) цукрова; В) м’ясна; Г) молочна; Д) круп’яна .

4. На споживчий фактор орієнтуються галузь харчової промисловості:
         А) кондитерська;  Б) олійна; В) тютюнова; Г) рибна; Д) виноробна.


[bookmark: _GoBack]5. Не є фактором розміщення підприємств харчової  промисловості:
    А) сировинний і споживчий; 
    Б) енергетичний; 
    В) споживчий;
    Г) сировинний. 
    


6. На сировинний і споживчий  фактори орієнтуються галузь харчової  
           промисловості:  
    А) хлібопекарська;
    Б) борошномельна і круп’яна; 
    В) маслосироробна;
    Г) пивоваренна та безалкогольних напоїв.




